



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：Bonfire.maryhcs@gmail.com

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

9.3.2007 [我要將天國的喜訊生活出來！]

為此，我對你們說：天主的國，必由你們中套去，而交給結果子的外邦人。 瑪 21 :5

默想：耶穌講園戶的比喻。家主把葡萄園租給園戶，但園戶圖謀家主的產業，把家主派遣到園戶去收果子的僕人鞭打和殺害，最後家主派遣自己的兒子到園戶那裏，也遭到殺害。園戶最後當然招來了殺身之禍，失了葡萄園。家主把葡萄園另租給人，即租給結天國果子的外邦人，他們替代以色列民族，而成爲天主子民的天下萬邦。這個比喻暗示猶太人如何拒絕天主的恩寵，爲天主所棄捨，代之而起的，是願接受天主恩寵的外邦人 — 即現在的聖公教會。我們是否有時也會拒絕天主的恩寵！又有沒有善用天主的恩寵！天主要我們結出天國的果子 — 即是要將天國的喜訊宣揚開去，到天下萬邦！我們又有沒有忠實履行這個任務！

行動：我是天主的兒女。天主要我結果子。我生命到了這一刻，結了些什麼果子！我善用天主給我的恩寵在結果子的事工上嗎！我現在應該怎樣做！對，我的任務就是宣揚天國的喜訊。要宣揚喜訊，最積極的第一步就是要生活出天國的喜訊。

我要將天國的喜訊生活出來。在四旬期，我要活出更好的基督徒精神；我要特別做好祈禱與克己；我更要慷慨地與人分享 — 感受、時間、金錢、經驗……，因爲我知道分享是邁向愛的最基本的第一步！

